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To duvopuxd oty xulvdpxr, em@dvera evoc xuhvdpixol @lotol amelpou uhxouc xou axtivac R eivar K sin(5H).
Beeite 10 Suvopixd 010 ymeo péoa xat €€w and tov XUAVSEIXG QRotd xadde Xt TNV EMLPAVELNXT, TUXVOTTTA QOpTIOU

TV 0TV XUAYSRIXT| ETLQPAVELL.

Cevuer Mon: V(r,¢) =ag+boInr+ Z
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(akr + by, k) [Ck COS(/C(,ZS) + d;. Sin(k¢)] .

Mo oy dyn ogaipa axtivag R Siatnpeiton oe Suvopxd Vo xar eivon 1 wiot| Buticuévn oe éva Ypaupixd dinhextpixd

’ 4 ’ 14 ’ ’ ’ ’ 4 z ’
EMOEXTIXOTNTAC X TOU xoTAAUBAVEL OAN TV Teptoyr z < 0. Aideton 61t 10 nhextpixd Suvouixd ntavtol €€w and 1

ogaipa elvon V (r) =
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Y éva apyix6 ogoyevée payvnuixd nedio By tonodeteitan évag dnelpog eninedog xou AenTOC aywYo< mou dtappéetal
and otadepd entpavetaxd pedua J ¢ A/m. No Bpeite 1o poryvnuixd nedio oe xdie theupd tou aywyol (Siavuopatixd)

YENOWOTOIWVTAS TA YVWOTY Yol TIC 0ptaxée ouVUAXES.

Oépo 4°:

Yoarpixde photdg eowtepxnc axtivoag a xat e€wtepxnc b eivar oRoYEV®G Yoy vnTiouévos ue poryvition M.
(o) TIotd o paryvntixd nedio B xon 1o nedio H nou dnpioupyel oe xdie onueio tou yodpou;
(B) Eyedidote tic duvapixée ypouuée tou nediov B.

Trodeln:

Mrnogeite va Yewprioete yvwotd tov tino B,

= (2/3)po M, mou oyleEL Yia 10 ECWTEPIXG XATOLOC

OLYXEXPIUEVNC XAUTOUVOUNS Ay VATIONG, XS xot To pay vTixd nedio 010 e€wTtepind auThg TG XaTavourq.
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